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ATA DE REUNIÃO

Ata da 1ª Reunião Ordinária de 2020 do Conselho do Departamento

Acadêmico de Ciências Contábeis – CONDECC

Às quatorze horas do dia vinte e  um de fevereiro do ano de dois mil  e vinte,  na sala do Departamento
Acadêmico de Ciências Contábeis (DECC) do Campus da UNIR/Vilhena, reuniram-se, sob a presidência do
Chefe do Departamento, Professor Me. Joelson Agustinho de Pontes, os senhores membros do Conselho de
Departamento,  para  a  primeira  reunião  ordinária  de  2020.  Estiveram  presentes  os  seguintes  membros:
Adelmo Pedro de Oliveira Junior, Ariadne dos Santos Massaro, Carmozina Gomes Teixeira, Deyvison de
Lima Oliveira, Elder Gomes Ramos, José Arilson de Souza, Odirlei Arcangelo Lovo e Sérgio Candido de
Gouveia Neto Os Professores Wellington Silva Porto,  Robinson Francino da Costa,  e Sidiney Rodrigues
tiveram ausência  justificada  por  estarem  afastados,  cursando  doutorado.  A  professora  Elizângela  Maria
Oliveira Custódio está de atestado médico. O presidente cumprimentou o conselho e passou aos informes da
presidência: 1) O professor Joelson informou que a contratação dos professores substitutos aprovados está
suspensa por prazo indeterminado por não haver disponibilidade orçamentária que autorize a realização de
novas  despesas,  conforme  disposto  no  Ofício  Circular  nº  8/2020/GAB/SPO-MEC.  2)  Solicitou  que  os
professores encaminhem por e-mail os nomes de seus orientandos para que os Trabalhos de Conclusão de
Curso sejam cadastrados no SIGAA. Passou-se, em seguida, aos informes dos membros: 1) O professor Lovo
agradeceu o apoio do departamento em sua volta após afastamento do Doutorado. 2) O professor Deyvison
informou que junto com a egressa de Administração Darah de Mathias Fontana receberam o prêmio de
melhor artigo no XXI ENGEMA 2019, na área ‘Empreendedorismo e Negócios de Impacto’. 3) O professor
Sérgio  informou que  esta  feliz  em estar  de  volta  e  parabenizou a  realização do evento  realizado.  4)  O
professor  Arilson  informou que  foi  convidado para  continuar  sendo  delegado do  CRC.  Sobre  o  evento
Encontro  de  Contabilidade  informou  que  está  preparando  os  documentos  para  continuidade  do  projeto.
Observou que em conversas com os alunos recebeu diversos posicionamentos sobre o nível  do evento e
sugeriu que o departamento realize mais eventos pontuais, com os próprios docentes do DECC, com objetivo
de fazer os acadêmicos entenderem o ambiente da universidade. 5)  A professora Ariadne parabenizou o
evento e frisou que as palestras foram mais voltados para os docentes. Informou ainda que o data show da
turma XVII não está funcionando. 6) O professor Adelmo informou que além da baixa imunidade encontra-se
em período de restabelecimento de um quadro de dengue. Solicitou que o departamento poupe a quantidade
de trabalho a ele atribuida. 7) O professor Elder informou que em conversa com a professora Ana Paula, do
DEAD, surgiu a ideia de fomentar uma parceria com empresas privadas para que os cursos de Administração
e Ciências Contábeis selecionassem os melhores alunos para serem estagiários nessas empresas. Informou
que faltam 4 alunos para o curso de Ciências Contábeis completar as vagas ofertadas no processo seletivo. A
técnica  Carmozina  solicitou  inclusão  de  pauta  do  seguinte  item:  Quebra  de  pré-requisito  da  disciplina
Contabilidade de Agronegócio para os acadêmicos Jobert Bruno Barboz de Oliveira e Maxçaiony Santos
Oliveira  Da  Silva.  A  inclusão  foi  aceita  por  unanimidade.  Passou-se  em  seguida  a  ordem  dia:  1)
Homologação  dos  Planos  de  Ensino  2020-1:  Foram  entregues  os  planos  das  seguintes  disciplinas:
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Administração de Recursos Humanos e Capital Intelectual, Balanço Social e Ambiental das Organizações,
Contabilidade  Social  e  Ambiental,  Introdução à  Administração,  Planejamento e  Orçamento  Empresarial,
Proficiência em Fundamentos e Práticas Contábeis, Sociologia (professor Adelmo); Laboratório de Prática
Contábil I, Laboratório de Prática Contábil III, Liderança Situacional nas Ciências Contábeis/Controladoria,
Perícia Contábil e Arbitragem Patrimonial (professora Ariadne); Contabilidade Societária e Contabilidade de
Agronegócio (professor Deyvison); Direito e Legislação Tributária (Elder); Atividades Complementares III,
Economia  e  Trabalho  de  Conclusão  de  Curso  (professor  Joelson);  Atividades  Complementares  II,
Contabilidade  Introdutória  e  Contabilidade  de  Custos  (professor  José  Arilson);  Contabilidade  Avançada,
Finanças Corporativas e Planejamento e Contabilidade Tributária (professor Odirlei); Matemática, Estatística
Aplicada às  Ciências Contábeis II  e  Estatística II  (professor Sérgio).  Os planos foram homologados por
unanimidade. 2) Solicitação de disciplinas especiais: Foram realizadas solicitações de oferta das seguintes
disciplinas em caráter especial: Comportamento e Aprendizagem Organizacional (Phelype Augusto Marques
Gomes),  Abordagens  em  Teoria  da  Contabilidade  (Rafael  Ramos  Schio)  e  Custos:  Análise  e  Gestão
Estratégica  (Joedson  S.  Sanots,  Kassia  S.  Jardim,  Valdeir  Alves  Trespadini,  Gleiciane  Ramos  Dorneles,
Haurélio Heber Pulqueire Balione, Jeferson Silva Brito, Elha Dias D’avila, Erika Andreato Costa, Mateus
João, Quezia da Silva Macedo, Michel L. Wandscher e Gustavo Smaniotto). A disciplina Comportamento e
Aprendizagem Organizacional  foi  indeferida porque a equivalente será ofertada no próximo semestre.  O
aluno pode ainda verificar a oferta de disciplina no curso de Administração e posteriormente aproveitar em
Contábeis. A solicitação de oferta da disciplina abordagens em Teoria da Contabilidade foi indeferida. A
solicitação da disciplina Custos: análise e gestão estratégica também foi indeferida. 3) Transferência  do
professor  do  DECC  para  o  DEAD  –  qual  vai  ser  a  posição  do  departamento?:  O  professor  Me.
Alexandre de Freitas Carneiro foi removido, por motivo de saúde, para o Departamento de Administração em
21 de janeiro de 2020 através da Portaria nº 10/2020/CPM-DGP/PRAD/UNIR. O departamento definiu que
será elaborado documento questionando à PRAD sobre a reposição do código de vaga deixada no DECC. O
Conselho decidiu ainda atribuir as disciplinas Análise Financeira da Empresa e Planejamento e Controle de
Organizações do Terceiro Setor (turma XVII) para os  professores Lovo e Adelmo, respectivamente.  Na
turma XVIII  ficou decidido que a disciplina Ética  e  Legislação Profissional  será cancelada,  a  disciplina
Planejamento e Orçamento Governamental será transferida para as duas últimas aulas no horário e os alunos
também  serão  matriculados  na  disciplina  Perícia  Contábil  e  Arbitragem  Patrimonial.  4)  Alunos  com
aprovação no exame de suficiencia 2020 – dispensa ou não da disciplina de proficiência?: O conselho
definiu que os alunos devem cursar a disciplina. 5) Avaliação do Evento de Contabilidade, 10, 11 e 12 de
fevereiro:  Sobre o evento Encontro de Contabilidade informou que está  preparando os documentos para
continuidade do projeto. 6) Professores substitutos e as disciplinas do horário 2020-1: A contratação dos
docentes está temporariamente suspensa por não haver disponibilidade orçamentária que autorize a realização
de novas  despesas.  7)  Aprovação do  Plano Departamental  de  Monitoria  Acadêmica  2020:  O  plano
departamental de monitoria acadêmica 2020, das disciplinas Contabilidade Societária e Matemática, foram
aprovados por unanimidade.  8) Apreciação de proposta de extensão.  Interessado: Deyvison de Lima
Oliveira. Parecerista: Sérgio Candido de Gouveia Neto: O professor é favorável à proposta de extensão,
conforme  parecer  realizado.  O  parecer  foi  aprovado por  unanimidade.  9)  Quebra  de  pré-requisito  da
disciplina  Contabilidade  de  Agronegócio  para  os  acadêmicos  Jobert  Bruno  Barboz  de  Oliveira  e
Maxçaiony Santos Oliveira Da Silva: foi aprovada a quebra de pré-requisito e matrícula dos discentes na
disciplina Contabilidade de Agronegócio. Foi deferido ainda a reintegração da acadêmica Maxçaiony Santos
Oliveira Da Silva. Encerradas as discussões sobre os itens da pauta e nada mais havendo a tratar, o Professor
Me. Joelson Agustinho de Pontes, Chefe do Departamento Acadêmico de Ciências Contábeis – DECC e
presidente do Conselho  do Departamento Acadêmico de Ciências  Contábeis  –  CONDECC, agradeceu a
todos, encerrando a reunião às dezessete horas e seis minutos. Eu, Carmozina Gomes Teixeira, secretariei
esta reunião e lavrei a presente ata que após lida e achada conforme, vai por todos assinada eletronicamente.
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Documento assinado eletronicamente por ARIADNE DOS SANTOS MASSARO, Docente, em
27/02/2020, às 17:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por ODIRLEI ARCANGELO LOVO, Docente, em 27/02/2020, às
18:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por SERGIO CANDIDO DE GOUVEIA NETO, Docente, em
27/02/2020, às 18:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por ADELMO PEDRO DE OLIVEIRA JUNIOR, Docente, em
27/02/2020, às 19:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por CARMOZINA GOMES TEIXEIRA, Técnica Administra va,
em 27/02/2020, às 19:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por JOELSON AGUSTINHO DE PONTES, Chefe de
Departamento, em 27/02/2020, às 19:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten cidade deste documento pode ser conferida no site h p://sei.unir.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 0369171 e o código CRC 46F48B9A.

Referência: Processo nº 999119657.000015/2020-10 SEI nº 0369171

SEI/UNIR - 0369171 - Ata de Reunião https://sei.unir.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&...

3 of 3 09/03/2020 07:56


